

初一到十五,每天开展一档健身技能讲座

我市春节期间 全民健身线上活动备足大餐

运城晚报讯(记者 杜磊)2月10日,从市体育局获悉,为进一步满足春节期间我市群众的健身需求,该局已备足全民健身线上活动大餐,从正月初一到十五,每天开展一档健身技能讲座和线上群体活动,通过“运城体育”微信公众平台,为群众提供丰富的体育健身指导内容,积极倡导科学健身,增强群众身体素质,提振防疫抗疫信心。

正月初一,运城市广场舞协会副会长李芃妍主讲“怎样搞好广场舞队的建设与管理”;绛县广场舞协会会长郭玉枝指导教学“火辣辣

的中国”;正月初二,运城市太极拳协会讲解陈式太极拳简化26式;正月初三,绛县广场舞协会副会长赵霞主讲“跳广场舞有哪些好处”;正月初五,运城市围棋协会副秘书长朱星宇讲解“常见弃子常型的运用”;正月初五,平陆县广场舞协会徐超主讲“广场舞技术要领讲解”;正月初六,运城市柔力球协会主席张鑫海主讲“柔力球指导”;正月初七,永济广场舞协会胡国娟主讲“广场舞的热身要领”;正月初八,运城市武术协会教练讲解形意拳、陈式太极拳、杨式太极拳等技术;正月初九,夏县

广场舞协会会长王洁茹主讲“广场舞的竞赛规则”;正月初十,临猗县广场舞协会会长主讲“广场舞科学要领”;正月十一,盐湖区广场舞健身协会秘书长闫文蓉主讲“广场舞的规定与自选”;正月十二,河津市广场舞协会副会长马英杰主讲“广场舞编排的几点注意事项”;正月十三,稷山县广场舞协会会长杨亚丽主讲“广场舞与全民健身相结合”;正月十四,闻喜县广场舞协会会长安妮娜主讲“广场舞的分类”;正月十五,垣曲县广场舞协会杨公民主讲“成人形体训练的重要性”。

运城市古中国文化研究会开展“迎新春送春联”活动

运城晚报讯(记者 景斌)2月8日,盐湖区西城办杜蔡村党群服务中心广场前春意盎然、热闹非凡,运城市古中国文化研究会“迎新春送春联”活动正如火如荼地开展。

过年贴对联、剪窗花是我国特有的传统习俗。现场,书法爱好者挥毫泼墨、热情高涨,120多副饱含新春祝福的春联、100多张寓意吉祥的“福”字,温暖了百姓的

心。同时,剪纸艺术家刘泽民还带来自己的剪纸作品送给村民,现场剪出的“格外牛”“牛气冲天”“喜上眉梢”等窗花,吸引了不少村民驻足观看。

据了解,作为一个公益性社团组织,该研究会始终秉承着“传承古中国文化,弘扬新时代精神”这一宗旨,在市教育局、市文旅局等

有关部门的关怀指导下,开展了一系列理论研讨、学术交流、研学实践等工作,取得显著成绩。

该研究会会长李军表示,举办此次活动,一方面为促进乡村振兴和新农村建设贡献研究会的力量;另一方面,也想借助对联和剪纸这两种艺术形式,使更多的人加深对传统文化的了解,让文化自信根植百姓心里。

永济道情《黄河人》 大年初五将亮相央视

运城晚报讯(记者 王斌)2月10日从永济市文化馆获悉,永济道情《黄河人》即将在春节期间亮相央视《一鸣惊人》2020年度盛典,该盛典将于2月16日(大年初五)19:30-21:30在CCTV-11进行首播。

此前的1月2日,央视《一鸣惊人》栏目2020年度盛典云录制活动在永济境内的黄河滩、蒲津大铁牛、水峪口古村等外景录制场地对永济道情《黄河人》进行了实景录制。应栏目组邀请,山西省文化馆艺术委员会主任韩美丽作为永济道情的特邀嘉宾,与北京导演组连线,介绍了道情的发展过程和节目的创作背景。据永济市文化馆馆长董梦娇介绍,此次录制过程中还特意选取了具有晋南特色的农家小院,呈现了道情人与农户一家三代包饺子的场景,突出了新农村建设和乡村振兴的大主题。

盐湖区解放路第三小学 手写春联送祝福 巧手剪纸迎新春

运城晚报讯(记者 王露)在新春佳节来临之际,盐湖区解放路第三小学开展了“写春联 剪窗花 送温暖”志愿服务活动。

活动现场,在浓浓的墨香中,教师和学生们伏在书案上,铺上大红宣纸,神态自若地挥毫泼墨,酣畅淋漓地书写着心中的祝愿和祝福。或楷书,或行书,在他们的一笔一画间,满满的爱意跃然其中;龙腾蛇舞间,一副副寓意吉祥的春联,增添了浓浓的年味。

剪窗花也是春节的传统习俗之一,人们以此装点环境、渲染气氛,并寄托着辞旧迎新、接福纳祥的愿望。该校老师用手中的剪刀在纸间灵活转动,一张张精致漂亮、形状各异、象征吉祥如意的窗花在大家的巧手裁剪下纷纷出炉。“迎春纳福”传递出欢乐的节日气氛,“牛年大吉”预示新的一年好运吉祥,“与福相迎”充盈着福气满满的喜庆味道……

随后,教师和孩子们把春联和窗花送给过往市民、社区居民和学校的退休教师。该校相关负责人表示,此次活动的开展既营造了墨香浓厚的教育氛围,又增强了孩子们对中国特色传统文化的热爱,同时也为社区居民和退休教师送出了牛年新春的一份美好祝福。

永济市总工会廊坊工会服务站 锦旗送给“娘家人”

运城晚报讯 2月8日,永济市总工会廊坊工会服务站将一面印有“工会真情暖人心,全心服务娘家人”的锦旗送到永济市总工会,对市总工会提供的法律援助表示感谢,让永济籍在外务工人员真正感受到了“娘家人”的温暖。

去年11月,永济籍一名朱姓务工人员因在河北省廊坊市因交通事故自身权益受到损害,急需了解相关法律知识。永济市总工会闻讯后,立即在第一时间抛出“橄榄枝”,积极帮忙联系律师,及时远程提供法律援助,解决了他的燃眉之急,让在外务工人员深切感受到了家乡党的关怀和工会组织的温暖。

“一面鲜红的锦旗,表达了外出务工人员对永济市总工会工作的肯定和感谢,是对工会服务职工的认可和赞扬,彰显了新时代永济市工会工作的动力和作为。”永济市总工会党组书记、主席杨银泰说,“在新的一年里,永济市总工会将继续履行维护职能,盯牢职工群众所急、所需、工会所能的领域,为广大职工群众提供更加多元化、精准化、暖心化的服务。”

(李运生 李竹燕)

白天鹅飞抵盐池过年



▲2月8日,近40只天鹅在运城盐池游玩。

两年前,6只黑天鹅曾来过盐

池,今年一下飞来近40只白天鹅。洁白的羽毛,漂浮在碧绿水面,黑黑的脚掌,拨动着清清的水波。天鹅

飞抵盐池过年,也为市民假期出游增加了一个新去处。

董应赞 摄

盐湖区委组织部看望“树葆”发明人赵树海

运城晚报讯(记者 景斌)在新春到来之际,盐湖区委组织部看望慰问了发明人赵树海,并听取了他的相关发明介绍。

赵树海,曾供职于运城供电公司。退休后,他热衷创新、发挥余热,成立了运城清海科技有限公司,短短4年时间,取得了骄人的业绩。

截至目前,他申请的国家专利有100多项,其中国际专利4项。特别是他发明的“树葆”,在国内外外

产生了广泛影响。

“树葆”是一种干旱时期保障植物存活的装置,对植物生长有着强劲的促进作用,可用于荒山造林、沙漠治理、园林绿化、矿山生态修复、大棚水果栽培等方面,能有效提高植物成活率,并改善生态环境。

该发明获得了中国杨凌农高会最高奖,“树葆”专利申请覆盖中国、美国、加拿大、澳大利亚、俄罗斯等多个国家。“树葆”在非洲展出时引

起强烈反响,赵树海被邀请参加联合国防治荒漠化大会。

赵树海还被省宣传部、省科协、省科技厅联合评为2019年度“山西最美科技工作者”,入选全省“三晋英才”支持计划。

当天,区委组织部一行人参观了清海科技有限公司,听了赵树海的发明介绍,并表示一定大力支持清海公司及赵树海本人,在创新创业方面再上一个新台阶。